

正誤		
ページ	行	
令和七年七月二日（号外第百五十一号）公布政令第二百四十四号（事業性融資の推進等に関する法律の施行に伴う関係政令の整備及び経過措置に関する政令）（印刷誤り）	誤	正
一八下	終りから一七六	行頭をそれぞれ一字上げる。